

Голливудская актриса Дженнифер Лоуренс поделилась фотографией со съемок заключительной ленты трилогии «Голодные игры» — фильма «Сойка-пересмешница. Часть 2». Она выложила снимок на своей странице в Facebook. Релиз картины намечен на ноябрь 2015 года.

На фотографии запечатлена сама Лоуренс, исполняющая роль Китнисс Эвердин, и ее партнер Лиам Хемсворт, который воплотил на экране образ Гейла Хоторна. На заднем плане видны еще двое актеров: Сэм Клафлин (Финник Одэйр) и Эван Росс (Мессалла). На героине черный костюм Сойки-пересмешницы, символизирующей, по сюжету, движение сопротивления действующей власти, в руках она держит лук. Последний фильм франшизы покажет финальную битву героев-повстанцев с главными антагонистами — президентом Сноу и его союзниками.

Кинотрилогия «Голодные игры» основана на одноименной книжной серии американской писательницы Сьюзен Коллинз, вышедшей в 2008-2010 годах и ставшей международным бестселлером. В 2012 году был экранизирован первый роман, спустя год — второй («И вспыхнет пламя»). Последнюю картину — «Сойка-пересмешница» — решили сделать из двух частей. Первая, появившаяся в 2014 году, собрала в прокате более 700 миллионов долларов, став самой коммерчески успешной лентой серии.